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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

 

Ιθάκης 12,  15344,  Γέρακας 

Τηλ.: 210 6604600,Fax: 210 6612965 

Οικονομική Επιτροπή  

                   

                                                                                      Αριθ.Αποφ 335/2016 

ΑΔΑ: 7Μ35ΩΞΚ-ΤΜ3 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠ΄ΑΡΙΘΜ. 357/2016 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΉΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Παλλήνης  της 

07-10-2016. 

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας 

Διαγωνισμού για Λοιπές Προμήθειες και Προμήθειες Αναλωσίμων και Αξιολόγησης 

Αποτελεσμάτων των Διαγωνισμών και Απευθείας Ανάθεσης της Δ/νσης Κοινωνικών 

Υπηρεσιών για το έτος 2016, και ανάδειξη προμηθευτή για την προμήθεια με τίτλο: 

«Προμήθεια Ειδών Οπωροπωλείου για τις ανάγκες φορέων του Δήμου Παλλήνης». 

Σήμερα, Παρασκευή 07-10-2016 και ώρα 15:00 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  

Παλλήνης Ιθάκης 12 ΔΕ Γέρακα, συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Δήμου 

Παλλήνης, ύστερα από την 37/03-10-2016  πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε 

νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 62 του Ν.3852/10.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

τα  οκτώ  (8) μέλη. 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ             ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ζούτσος Αθανάσιος   

2. Χαλκίδης Ιωάννης                                         

3. Δημόπουλος Ιωάννης 

4. Πυργιώτης Αλέξανδρος 

5. Μερτζάνος Γεώργιος         

6. Αβαρκιώτης Φώτιος  

7. Μαντζώρος Ανδρέας 

8. Κάλανδρος Παναγιώτης 

 

 

     Μερτύρης Παναγιώτης 

 

   

 

 

  Εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος είπε: 

 

Η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια Ειδών 

Οπωροπωλείου για τις ανάγκες φορέων του Δήμου Παλλήνης», μας διαβίβασε το 

Πρακτικό αποσφράγισης δικαιολογητικών συμμετοχής και οικονομικών προσφορών, 

προκειμένου να αποφασίσουμε σχετικά. 

Σύμφωνα με το ως άνω Πρακτικό: 
Η επιτροπή, αφού έλαβε  υπόψη : 
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1. την υπ’ αριθμ. 165 /18-05-2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπή του Δήμου 
Παλλήνης, που έκρινε άγονο τον Ηλεκτρονικό Δημόσιο Ανοιχτό Διεθνή Διαγωνισμό 
για “Προμήθεια ειδών οπωροπωλείου για τις ανάγκες των φορέων του Δήμου 
Παλλήνης”, α. Του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής 
Μέριμνας Δήμου Παλλήνης» και β. Του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης ΑΜΕΑ 
της Κοινωφελούς Επιχείρησης Αθλητισμού – Πολιτισμού – Περιβάλλοντος του Δήμου 
Παλλήνης» και την υπ’ αριθμ. 14/2016 συνοπτική μελέτη της αρμόδιας υπηρεσίας 

2. το άρθρο 25 παρ. 1 περ. Α του ΠΔ 60/2007 που προβλέπει την προσφυγή σε 
διαδικασία απευθείας ανάθεσης της ανωτέρω προμήθειας μετά την κήρυξη του 
ανωτέρω διαγωνισμού ως άγονου, 

3. την υπ' αριθμ. 96/2016 σύμφωνη γνώμη της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ)  για προσφυγή στην εν λόγω διαδικασία 

4. Την ημερομηνία έναρξης κατάθεσης προσφορών 04/07/2016 και την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 14/07/2016, όπως αυτές 
ορίζονται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 22260 / 04-07-2016 Πρόσκληση Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος του Δήμου Παλλήνης.  

διαπίστωσε τα εξής: 
Για την Ομάδα Ε ΕΙΔΗ Οπωροπωλείου (ΦΠΑ 13%,) για τις ανάγκες των φορέων του 
Δήμου Παλλήνης συμμετείχε μόνο ένας προμηθευτής «ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝ. ΚΙΑΜΟΣ” - 
Εμπόριο ειδών διατροφής – παντοπωλείο, υποβάλλοντας έναν κλειστό σφραγισμένο 
φάκελο με αριθμ. πρωτ. 23378/14-07-2016. 
Η Επιτροπή προέβη στην αποσφράγιση του κλειστού σφραγισμένου φακέλου του 
συμμετέχοντα  και εν συνεχεία στην αποσφράγιση του υποφακέλου «Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά»,  μονογράφοντας τα υποβληθέντα δικαιολογητικά.  
Κατά την αξιολόγηση των “Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά” του 
συμμετέχοντα παρατήρησε τα κάτωθι : 
Ο συμμετέχων προμηθευτής «ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝ. ΚΙΑΜΟΣ” - Εμπόριο ειδών 
διατροφής - παντοπωλείο υπέβαλε εμπρόθεσμα την προσφορά του για την Ομάδα Ε 
ΕΙΔΗ Οπωροπωλείου (ΦΠΑ 13%).    
Κατά την αξιολόγηση των δικαιολογητικών διαπιστώθηκαν τα παρακάτω: 
α) Στα δικαιολογητικά συμμετοχής και συγκεκριμένα στο άρθρο 7 παρ.3 αναφέρεται ότι “ο  
συμμετέχων θα πρέπει να υποβάλλει πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής από 
το οποίο να προκύπτει πως είναι ενήμερος προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν εισφορές 
Κοινωνικής Ασφάλισης (κύριας) κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. Το 
πιστοποιητικό αφορά όλα τα ταμεία στα οποία καταβάλλονται εισφορές από τον εργοδότη 
για όλους τους απασχολούμενους με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στην επιχείρηση του 
συμμετέχοντος, συμπεριλαμβανομένων των εργοδοτών που είναι ασφαλισμένοι σε 
διαφορετικούς οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης και όχι μόνο τους ασφαλισμένους στο 
Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Ι.Κ.Α.). Κατά τον έλεγχο των παραπάνω δικαιολογητικών 
διαπιστώθηκε ότι η χορήγηση βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας του Ταμείου 
Επαγγελματικής Ασφάλισης Υπαλλήλων Εμπορίου Τροφίμων Ν.Π.Ι.Δ. (Τ.Ε.Α.Υ.Ε.Τ.) με 
ημερομηνία έκδοσης 1/6/2016 και ισχύ όπως αναφέρεται στη βεβαίωση για ένα μήνα από 
την έκδοση της (έως 1/7/2016), δεν είναι σε ισχύ κατά την ημερομηνία έναρξης κατάθεσης 
προσφορών (4/7/2016). Ο Συμμετέχων προμηθευτής με την κατάθεση του συγκεκριμένου 
δικαιολογητικού έχει συνυποβάλλει υπεύθυνη δήλωση ότι θα προσκομίσει άμεσα νέα 
βεβαίωση, την οποία και προσκόμισε και παρέδωσε στην επιτροπή (ισχύς βεβαίωσης έως 
25/8/2016), και το οποίο δικαιολογητικό η επιτροπή έκανε δεκτό. 
Σύμφωνα με τα παραπάνω και με τον έλεγχο των λοιπών δικαιολογητικών διαπιστώθηκε 
ορθότητα και πληρότητα των δικαιολογητικών σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης. 
Η επιτροπή στη συνέχεια προχώρησε στην αποσφράγιση του υποφακέλου “Οικονομική 
Προσφορά” του μοναδικού προμηθευτή «ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝ. ΚΙΑΜΟΣ - Εμπόριο ειδών 
διατροφής - παντοπωλείο» και στην αξιολόγηση αυτής με κριτήριο την κατακύρωση σε 
προμηθευτή που θα προσφέρει το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης στη μέση τιμή λιανικής 
πώλησης στο σύνολο των ειδών της ομάδας, σύμφωνα με το δελτίο τιμών της Περιφέρειας 
Αττικής. Κατά την αξιολόγηση της προσφοράς, αφού διαπίστωσε ότι αυτή είναι σύμφωνη με 
τους όρους της Διακήρυξης και την υπ’ αριθμ. 25/2015 μελέτη ως αναπόσπαστο μέρος 
αυτής, έκρινε ότι είναι αποδεκτή. 
        Αναλυτικά  η οικονομική προσφορά έχει ως εξής: 

 Ενιαίο ποσοστό έκπτωσης  ΕΝΑ ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ (1%) στη μέση λιανική τιμή του είδους την 

ημέρα παράδοσής του, σύμφωνα με το δελτίο πιστοποίησης τιμών της αρμόδιας υπηρεσίας 
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της Περιφέρειας Αττικής. 
Α) Για το φορέα Α  29.898,53 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13% και δικαιώματος 
προαίρεσης 15%, 
Β) Για το φορέα Β  318,16 €,  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13%. 
Η επιτροπή εισηγείται την απευθείας ανάθεση που αφορά την προμήθεια ειδών 

οπωροπωλείου για τις ανάγκες των φορέων του Δήμου Παλλήνης: Α) του Ν.Π.Δ.Δ. 

“Οργανισμός Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής Μέριμνας Δήμου Παλλήνης” και Β) του 

Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης ΑΜΕΑ της «Κοινωφελούς Επιχείρησης Αθλητισμού – 

Πολιτισμού – Περιβάλλοντος Δήμου Παλλήνης», στην εταιρεία «ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝ. 

ΚΙΑΜΟΣ - Εμπόριο ειδών διατροφής-παντοπωλείο», με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης  ΕΝΑ  

ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ (1%) στη μέση λιανική τιμή του είδους την ημέρα παράδοσής του, σύμφωνα 

με το δελτίο πιστοποίησης τιμών της αρμόδιας υπηρεσίας της Περιφέρειας Αττικής, 
συνολικού ποσού: 
Α) Για το φορέα Α  29.898,53 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13% και δικαιώματος 
προαίρεσης 15%, 
Β) Για το φορέα Β  318,16 €,  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13%. 
Καλούμαστε να αποφασίσουμε σχετικά. 

  Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη όλα τα παραπάνω και μετά από διαλογική 

συζήτηση, 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κατά πλειοψηφία   

 

1. Εγκρίνει το Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών 

οπωροπωλείου για τις ανάγκες των φορέων του Δήμου Παλλήνης: Α) του Ν.Π.Δ.Δ. 

“Οργανισμός Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής Μέριμνας Δήμου Παλλήνης” και Β) 

του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης ΑΜΕΑ της «Κοινωφελούς Επιχείρησης 

Αθλητισμού – Πολιτισμού – Περιβάλλοντος Δήμου Παλλήνης», ως αναλυτικά αναφέρεται 

στην εισήγηση του προέδρου. 

2. Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την απευθείας ανάθεση της ως άνω προμήθειας στην 

εταιρεία «ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝ. ΚΙΑΜΟΣ - Εμπόριο ειδών διατροφής-

παντοπωλείο», με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης  ΕΝΑ  ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ (1%) στη μέση 

λιανική τιμή του είδους την ημέρα παράδοσής του, σύμφωνα με το δελτίο πιστοποίησης 

τιμών της αρμόδιας υπηρεσίας της Περιφέρειας Αττικής, συνολικού ποσού: 
Α) Για το φορέα Α  29.898,53 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13% και 
δικαιώματος προαίρεσης 15%, 
Β) Για το φορέα Β  318,16 €,  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13%. 

 

Διαφωνούντων των μελών κ. κ. Ιωάννη Χαλκίδη και Παναγιώτη Κάλανδρου. 

 

 
 Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό: 335/2016 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος                                                             Τα μέλη 

Ζούτσος Αθανάσιος                                                 Έπονται 7 υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΖΟΥΤΣΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
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